



金正恩说朝鲜拥有“两弹”

韩学者认为正处于研制阶段



朝中社12月10日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩日前视察了改建完工的平川革命史迹地。

朝鲜最高领导人金正恩日前说，朝鲜是拥有原子弹和氢弹的核强国。

首次公开提及研制氢弹

朝中社10日报道，金正恩在视察改建的平川革命史迹地时说，朝鲜已成为核强国，随时准备好使用自主研制的原子弹和氢弹来捍卫国家主权和民族尊严。

他表示，只要发挥解放后在艰苦条件下用自己双手制作冲锋枪的精神，朝鲜就能成为“任何敌人都不敢冒犯”的强大国家。

金正恩指示有关方面“下大力量加强和发展”军工产业。

韩国联合通讯社报道，这是金正恩首次公开提及朝鲜研制氢弹。

韩情报人员和学者表疑虑

韩国部分情报机构人员和学者就朝鲜是否真正拥有氢弹表示疑虑。

“很难认定，朝鲜已经拥有氢弹。我认为它似乎正处于研制阶段。”韩国科学技术研究所研究员李春瑾（音译）说。

一名不愿具名的情报机构官员则告诉记者，韩国方面没有任何信息显示朝鲜研制出了氢弹。

朝鲜2003年宣布退出联合国《不扩散核武器条约》，2005年宣布拥有核武器。中国、朝鲜、俄罗斯、美国、韩国和日本就朝鲜半岛无核化展开会谈，但六方会谈自2008年下半年中断，迄今没有重启。

新华社特稿

支持环保公益 履行社会责任

12月6日早晨，东钱湖边气温只有4℃左右，冷风瑟瑟，寒气逼人，但在“阳光沙滩”景点处，早早聚集了200多位市民志愿者，他们身着绿、蓝、红、黑四色马甲，准备从这里出发，环湖静走6.5公里，支持垃圾分类。

这是由宁波市城管局、市文明办、市妇联主办的“绿蓝红黑 垃圾分类——环湖公益静走”活动。上午8时45分左右，活动正式启动后，“绿色主妇”、“蓝色少年”、“红色老年”和“黑色青年”四支队伍沿湖边走边捡拾垃圾，用行动来宣传垃圾分类和公益环保。

宁波银行全程支持本次环保公益活动。对此，宁波市生活垃圾分类管理中心主任余宁表示，“作为社会性的公益事业，垃圾分类需要每个人积极参与，感谢宁波银行公益支持这场静走活动，我们也希望有更多的企业能够参与其中，共同创造垃圾分类的美好明天。”

宁波银行致力于建设成为一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行，始终秉承“公平诚信，善待客户，关心员工，热心公益，致力环保，回报社会”的企业社会责任观，将银行经营管理与履行社会责任相结合，努力回馈社会，积极投身公益事业。

作为金融机构，宁波银行遵循国家政策指引和监管部门要求，牢固树立绿色金融理念，将绿色信贷纳入信贷政策、标准和流程中，积极调整信贷结构，引导配置资源，加快绿色金融产品创新，促进经济与环境和谐、可持续发

展。宁波银行加大对绿色、低碳、可循环的节能环保行业授信支持力度，重点支持高效节能设备制造企业、先进环保技术装备以及建立以先进技术为支撑的废旧商品回收利用体系的相关行业，确保授信投放增幅高于全行公司银行平均增幅。

与此同时，宁波银行紧跟绿色经济发展新动向，积极创新绿色金融产品与服务，通过电子银行实现绿色环保的可持续发展。在传统的自助设备和网上银行基础上，宁波银行推出覆盖主流操作系统的移动银行APP，同时大力建设微信银行，客户不仅可以在网点自助服务，也可以通过电脑、手机、PAD等方式享受金融服务，甚至不下载APP也能在微信银行直接使用。通过提供电子平台低碳服务，引导客户减少碳排放，传播绿色环保理念。例如，宁波银行开展以“微环保·慧银行”为主题的公众金融服务周活动，向2万多名市民发放了环保倡议书，向社会大众推广使用安全、低碳、环保的互联网金融服务。

在企业内部，宁波银行倡导绿色低碳运营，将节约环保理念贯穿于日常运营的全过程，培养每一位员工的环保意识、责任意识，身体力行地改善环境，为全社会生态文明建设贡献力量。

 宁波银行

2016年放假安排公布

元旦	1月1日放假，与周末连休	端午	6月9日—11日放假，12日上班
春节	2月7日(除夕)—13日放假，2月6日、14日上班	中秋	9月15日—17日放假，18日上班
清明	4月4日，连休3天	国庆节	10月1日—7日放假，10月8日、10月9日上班
劳动节	5月1日，连休3天		

据新华社

北京公布积分落户征求意见稿 须满足在京连缴7年社保等条件

新华社电 记者10日从北京市政府法制办获悉，《北京市积分落户管理办法(征求意见稿)》和《北京市居住证管理办法(草案送审稿)》正式公布，向社会公开征集意见。

此次公布的《北京市居住证管理办法(草案送审稿)》明确申领条件为：来京人员办理暂住登记已满半年，并符合在京有稳定就业、稳定住所、连续就读条件之一。

根据《北京市积分落户管理办法(征求意见稿)》，申请人参加北京积分落户应同时符合下列条件：持有北京居住证；年龄不超过45周岁；在京连续缴纳社会保险7年及以上；符合本市计划生育政策；无违法犯罪记录。

续缴纳社会保险7年及以上；符合本市计划生育政策；无违法犯罪记录。

积分落户指标体系由基础指标和导向指标构成。基础指标包括合法稳定就业、合法稳定住所、教育背景。导向指标包括居住区域、疏解行业就业、创新创业、专业技术职务、纳税、信用记录、守法记录，总积分为各项指标的累计得分。指标的具体认定标准在积分落户管理办法实施细则中明确，实施细则由北京市有关部门另行制定。

北京市政府将根据年度人口调控情况，每年向社会公布落户分数线。积分落户每年申请一次。

丈夫资助“小三”近250万元买房 原配追讨获法院支持

新华社电 丈夫资助“小三”买房，妻子手握转账凭证向“小三”讨要夫妻共同财产，获得法院判决支持。然而，“小三”并不履行法院判决，其父亲还擅自撕毁封条，入住法院的查封房内，被执行法官处以司法拘留15天。

据悉，王某是上海一家外贸公司的经理，原本家庭和睦。2012年，长相甜美、工作干练的年轻海归曹小姐被招进公司，王某对其一见钟情，没过多久便向曹小姐表达爱意。

一开始，曹小姐知道王某已有家室，对其敬而远之，但还是没能抵挡住王某的爱情攻势，最终以身相许，还生了个女儿。王某对曹小姐关爱有加，不仅安排曹小姐到香港生育，还私下给曹小姐打了近250万元，为其在上海浦

东买了房子，以安置母女俩。

得知丈夫为情人出资买房后，妻子吴女士以丈夫私赠夫妻共同财产为由，将曹小姐和丈夫王某一起诉至上海市浦东新区人民法院，要求法院判决赠予无效，返还钱款。法庭上，吴女士提供了丈夫转账给曹小姐的有关银行凭证。

法院经审理后认为，夫妻在婚姻关系存续期间所取得的财产属夫妻共同财产，归夫妻共同共有而非按份共有；对共同共有财产的处分，应由夫妻双方协商一致后再处分；王某的赠与行为既损害了原告吴女士的合法权益，也违反了相关的法律规定，还有悖于社会的公序良俗，故法院作出判决，被告王某赠与被告曹小姐人民币近250万元的行为无效。

台州男子朋友圈炫车速 其后醉驾坠河致两人死亡

新华社电 据浙江台州警方10日通报，当地发生一起致两人死亡的交通事故。经检测，驾驶员金某系醉酒驾驶。而据网友爆料，事发前金某刚在朋友圈发布了“一路120码杀回去喝酒”“就给你们听油门声”等消息，随后不久便遭不幸。

据警方介绍，9日凌晨警方接警称，路桥峰江街道玉露洋村路段发生一起交通事故。接警后，台州交警直属三大队峰江中队、事故中队迅速到现场调查处置。据现场勘查，驾驶人金某驾驶轿车行驶至该路段时，相继与电

线杆和停放在路边的柳州五菱面包车发生碰撞，造成轿车方向失控坠入路旁河中。后经全力搜救打捞发现，车内除驾驶员金某外还有一名乘客胡某，不幸的是，该二人经送医抢救无效死亡。

据警方调查，8日晚上，金某与胡某在峰江一家大排档吃宵夜后，于次日零时23分自西往东驾驶轿车从峰江开往新桥方向，后因车速过快发生车祸并坠河。交警对驾驶人金某血液酒精浓度测试显示，其酒精浓度为115mg/100ml，属醉酒驾驶。